

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Cnel. Juan Carlos Carrillo S.

Nombran nuevos jefes militares

El Cnel. Juan Carlos Carrillo Schlenker, se desempeña como nuevo Director de la Guardia Nacional. El Cnel. René Majano Araujo, es el nuevo Comandante del Destacamento Militar No. 2, con sede en Sensuntepeque. Y el Cnel. Juan Armando Rodríguez Mendoza, llega a Sonsonate, como Comandante del Destacamento Militar No. 6.

Incendio destruye mercado

Casi los tres millones de colones ha dejado como pérdidas el incendio que antenoche y ayer en la madrugada destruyó el Mercado Municipal de Chalatenango. (Información en Pág. 4).

Nombramiento de militares

El nombramiento del Ministro de la Defensa y los demás mandos militares es responsabilidad y decisión del Presidente de la República, dijo el Lic. Alfredo Cristiani Burkard. (Información en Pág. 5).

INCAFE y Banca Nacional desaparecerán.

El INCAFE, desaparecerá y la comercialización del café la realizarán los propios productores. La Banca Nacionalizada, se irá privatizando en forma gradual, a fin de ir recuperando el 42 por ciento de mora que existe, dijo ayer el Lic. Alfredo Cristiani Burkard. (Información en Pág. 5).

Ing. Duarte viajó ayer a Estados Unidos

El Ing. José Napoleón Duarte salió ayer del país rumbo a Washington, Estados Unidos, donde se someterá a exámenes médicos que le permitirán evaluar la situación del cáncer que le afecta el hígado. (Información en Pág. 5).

Dan seguridad a empleados del Interior

"No vengo con intenciones revanchistas ni a venderle a nadie mis ideales, sino a desarrollar un plan de gobierno que nos lleve al rescate nacional", dijo ayer a los empleados del Ministerio del Interior, el nuevo titular, Sr. Francisco Merino. (Información en Pág. 4).

Corrupción del pasado

La corrupción del pasado reciente, el pueblo la ha juzgado ya en las urnas el pasado 19 de marzo. Lo que al actual Gobierno le interesa es cumplirle al pueblo que a partir del 1 de junio esos actos estarán desterrados, dijo el Sr. Francisco Merino López.

Canciller hacia Washington

La posición salvadoreña con respecto al caso Noriega, será tomada hasta conocer el informe de la Comisión Especial de Cancilleres que visitó Panamá, dijo ayer el nuevo canciller, Dr. Manuel Pacas Castro. (Información en Pág. 4).

F.A. ha avanzado en derechos humanos

Durante los cinco años del gobierno del Ing. Duarte la Fuerza Armada ha avanzado mucho en lo que se refiere a los aspectos de los derechos humanos, dijo ayer el coronel René Emilio Ponce, Jefe del Estado Mayor de la F.A.



Cnel. René Majano Araujo



Cnel. Juan A. Rodríguez M.

Millones de pérdidas en el incendio de mercado

El Mercado Municipal de la ciudad de Chalatenango, fue destruido antenoche por un incendio, originado por una vela que quedó encendida al finalizar actos religiosos en honor del Corazón de Jesús.

Las pérdidas se calculan en casi tres millones de colones, debido a que no pudo ser extinguido por la falta de los servicios de agua y energía eléctrica, como consecuencia de los persistentes ataques terroristas.

El alcalde municipal de Chalatenango, Sr. Ernesto Avelar, dijo a los

medios informativos que el incendio se originó posiblemente por descuido, al dejar encendida la citada vela.

Descartan que fue un corto circuito

Explicó que un corto circuito ha sido descartado, por no estar funcionando el sistema de energía eléctrica; tampoco se cree que hubo mano criminal de parte de los terroristas del FMLN-FDR, aunque se ha hablado del lanzamiento de una bomba, pero

—Pasa a la página 23—

Seguridad a empleados y cambia jefaturas Interior

"No vengo con intenciones revanchistas ni a venderle a nadie mis ideales, sino a desarrollar un Plan de Gobierno que nos lleve al rescate nacional", dijo ayer a los empleados del Ministerio del Interior, el nuevo titular, Sr. Francisco Merino López.

"Tenemos que reconocer que nos han utilizado como ensayo de laboratorio y que durante 10 años sólo se nos ha dejado la pobreza. Ahora tenemos que impulsar acciones propias, pero en base a nuestra realidad y con el apoyo de todos los trabajadores, sin

distinción de nadie ni de nada; sólo les pido unidad, recalco el Ministro y que desde este momento actuemos como salvadoreños que somos".

Dijo también que ha detectado deficiencias en los organismos del Estado que trabajan con dineros proporcionados por organizaciones internacionales, de los cuales se han recibido reparos y quejas por el mal uso que se ha dado a sus recursos.

Para el caso, mencionó como ejemplo, el reparo que un organismo inter-

—Pasa a la página 29—

Del informe a OEA depende posición en "Caso Noriega"

La posición salvadoreña con respecto al "caso Noriega", será tomada hasta conocer el informe de la Comisión Especial de Cancilleres que visitó Panamá, dijo ayer el nuevo Ministro de R.R.E.E., Dr. Manuel Pacas Castro.

Mañana domingo, el nuevo Jefe de la Diplomacia salvadoreña saldrá hacia Washington, D.C., E.U.A., para estar presente en la Reunión de Consulta de Cancilleres convocada por la OEA, para conocer el informe de los Ministros que visitaron Panamá.

El Dr. Pacas Castro, en breves de-

claraciones ayer durante el saludo a las Misiones Diplomáticas e invitados especiales, en el Salón de Honor de la Cancillería, dio a conocer que la posición de El Salvador será tomada hasta conocer en detalle el informe de los Ministros que visitaron Panamá.

Nuevo Embajador en Estados Unidos

Sobre este aspecto, el Ministro de Relaciones Exteriores dio a conocer que ya se tienen candidatos a Embaja-

—Pasa a la página 26—



PRESIDENTES DE ANTEL y FSV. El Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, toma la protesta de ley a los Licdos. Saúl Sustar y Edwin Sagrera, como presidentes de la Ad-

ministración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) y Fondo Social para la Vivienda, respectivamente. El acto se efectuó ayer en el Salón de Honor de Casa Presidencial.

Un día en nuestra historia

Prohíben truculentas revistas infantiles

(Sábado 3 de junio de 1939). Las truculentas revistas infantiles no envenenarán más la mente de los niños, porque una medida del Ejecutivo (muy elogiada por la sociedad salvadoreña), ha prohibido su circulación en todo el territorio nacional. Ya no se verán más, esas historietas gráficas sobre guerras entre supuestos ladrones y asesinos famosos, espías internacionales, viajeros interplanetarios, etc. Estas no tienen ningún fin noble, sino simplemente el de explotar comercialmente la fantasía de los lectores, especialmente infantiles. Las protestas por la circulación de estas revistas infantiles, dirigidas al Ministerio de Gobernación, procedían de numerosas personas, sociedades, agrupaciones religiosas, padres de familia, empresas periodísticas, y propietarios de librerías.

Indice

- Nacionales / 4-5
- Internacionales / 6-7
- Sociales / 8-22
- Su Salud / 12
- Cartas a María / 20

- Hermano Pablo / 22
- Deportes / 30-31
- Cómicos / 32-34
- La Cámara / 35

- Platillos / 35
- Clasificados / 36-42
- Horóscopo / 43
- Cines / 43-47
- Indicador / 44